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Система оценивания проверочной работы 
 

 

Правильный ответ на каждое из заданий 13.1, 14.1, 14.3, 15.1, 15.2 оценивается 
1 баллом. 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 11, 12.1, 13.2, 16.1 оценивается  
2 баллами. Если в ответе допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра или не 
написана одна необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более 
ошибки – 0 баллов. 
 
Номер задания Правильный ответ 

11 346 
13.1 череп 
13.2 432 
15.1 В 
15.2 подъём / погружение / держится на определённой глубине 

 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 

 
   

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) тип симметрии: билатеральная/двусторонняя; 
2) среда обитания: водная 

 

Правильно указаны два элемента ответа 2 
Правильно указан один любой элемент ответа 1 
Элементы ответа не указаны или указаны неверно 0 

Максимальный балл 2 
 
 

 
 
 

 
   

12.1 26143 

 
12.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) тип положения: конечный; 
2) тип питания: хищный. 
Тип питания может быть указан в иной, близкой по смыслу формулировке 

 

Правильно указаны тип рта и тип питания 2 
Правильно указан только тип рта или тип питания 1 
Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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14.1 4 

 
14.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию Баллы 
Правильный ответ должен содержать ответ на вопрос: артерии/аорта  
Дан правильный ответ на вопрос 1 
Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 1 
 

14.3 2 
 
 
 
 

 
 
 

 
   

16.1 43125 

 
16.2 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) печень вырабатывает вещества, которые способствуют расщеплению пищи; 
2) в тонком кишечнике пища переваривается / происходит всасывание 
питательных веществ. 
Ответ может быть дан в иной, близкой по смыслу формулировке 

 

Правильно указаны два элемента ответа 2 
Правильно указан один любой элемент ответа 1 
Элементы ответа не указаны или указаны неверно 0 

Максимальный балл 2 
 
16.3 

Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 
1) наличие плавательного пузыря; 
2) жабры служат для дыхания растворённым в воде кислородом. 
Ответ может быть дан в иной, близкой по смыслу формулировке 

 

Правильно указаны два элемента ответа 2 
Правильно указан один любой элемент ответа 1 
Элементы ответа не указаны или указаны неверно 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания к оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие значения: 
1) являются ценным продуктом питания; 
2) служат сырьём для получения лекарств; 
3) служат сырьём для получения кормов для животных. 
Могут быть приведены другие значения рыб в жизни человека 

 

Правильно приведены три значения 2 
Правильно приведены только два значения 1 
Правильно приведено только одно значение, или значения не приведены / 
приведены неправильно 

0 

Максимальный балл 2 
 
 

 
 
 

Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный первичный балл − 47. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–12 13–25 26–36 37–47 

 

17 


